
Порядок подання та розгляду заяв про випадки булінгу (цькування) 

у Снятинському ліцеї ім. М. Бажанського 

У разі звернення дитини, її батьків (осіб, які їх замінюють) або працівника 

навчального закладу до представника адміністрації навчального закладу щодо 

булінг алгоритм дій представника адміністрації закладу наступний: 

 якщо звернення (повідомлення) усне, допомогти заявникам оформити це 

повідомлення письмово. Заява має бути оформлена належним чином, 

відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян» (має бути 

зазначено прізвище, ім’я, по батькові, місце проживання громадянина, 

викладено суть порушеного питання; письмове звернення повинно бути 

підписано заявником (заявниками) із зазначенням дат і підписів; 

 здійснити реєстрацію вказаної заяви у журналі заяв (зазначити дату, час 

прийому заяви, П.І.Б. того, хто реєстрував заяву); 

 повідомити директора закладу про заяву щодо факту булінгу; 

 директор закладу наказом створює Комісію про  проведення розслідування 

факту булінгу із визначенням уповноважених осіб, скликає засідання комісії. 

До комісії з розслідування входять представники адміністрації, 

психологічної служби, педагоги (за потреби), батьки постраждалого та 

булера; 

 якщо комісія з розслідування визнала, що був наявний факт булінгу 

(цькування), а не одноразовий конфлікт чи сварка, тобто відповідні дії несли 

систематичний характер, то директор колегіуму повідомляє (впродовж доби) 

уповноважені підрозділи органів Національної поліції України (ювенальну 

поліцію) та Службу у справах дітей про випадок булінгу; 

 письмова відповідь заявнику надається у 10-денний строк. 

Забороняється замовчувати (нехтувати, приховувати) виявлені факти булінгу 

або цькування. 

По-перше, нехтування проблемою призводить до погіршення ситуації. 

По-друге, Снятинський ліцей ім. М. Бажанського несе відповідальність за 

дотримання норм законодавства щодо захисту прав дитини, а тому директор 



закладу може притягнути педагогічних працівників у зв’язку з порушенням 

правових норм освітнього процесу (прав дитини) до дисциплінарної та 

адміністративної відповідальності. 

Неправильні дії або бездіяльність можуть призвести до порушення 

законодавства.  Законодавством передбачено інформування заявника (особи, 

яка здійснила повідомлення або звернення), а також у самому зверненні може 

бути зазначено, що заявник бажає бути поінформованим про подальший 

перебіг справи, бути присутнім під час розгляду звернення) про хід розгляду 

заяви щодо факту булінгу (впродовж 10 днів). 

 


